



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	AGROEKOLOGIE
Akademický rok:	2014
Název práce:	Vliv managementu v modelových agroekosystémech na společenstva epigeických brouků v řepařsko-ječném a pšeničném výrobním typu.
Student:	Bc. Josef Jon
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Jaroslav Boháč DrSc.
Oponent:	Mgr. Zdeněk Kletečka
Pracoviště oponenta:	Jihočeského muzea v Českých Budějovicích

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Já osobně bych doporučil srovnání obou roků (2011 2013) v přehledné tabulce, kde by byly zaneseny druhy a počty kusů, na jednotlivých biotopech, než to porovnávat jenom slovně jak to děláte. Pravděpodobně bych rozšířil tabulku č. 1 i o rok 2011. Takhle to zaniká, že máte sledování z dvou let.

Podle práce Hürka a kol. 1996 je stěvlík *Nebria brevicollis* adaptabilní druh podle vaší klasifikace relict druhého řádu. Vy jej udáváte jako eurytopní. Možná to někdo již změnil a já jenom o tom nevím, ale chtělo by to citaci..

Otázka 1: Myslíte si, že pokud by došlo k zvýšení počtu pastí na jednotlivých biotopech, zvýšil by se výrazně počet druhů a kusů odchycených jedinců?

Otázka 2: Jak vysvětlíte, že na biotopu sad byl nejmenší počet odchycených jedinců, ale je zde druhý největší počet druhů a zároveň je zde nejvyšší ISD = 6,46, jaké faktory prostředí to ovlivňují?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

17. 12. 2014

Podpis oponenta